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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG TRƯỜNG

NĂM HỌC 2022 – 2023
Căn cứ Thông tư 52/2020/TT-BGDĐT, ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Bộ Giáo dục & Đào tạo ban hành Điều lệ trường Mầm non;
Căn cứ Quyết định số 684/QĐ-PGDĐT ngày 09 tháng 3 năm 2022 của Chủ tịch UBND huyện Mộ Đức về việc thành lập Hội đồng Trường Mầm non Đức Hiệp nhiệm kỳ 2022-2027;
Căn cứ chỉ tiêu, kế hoạch năm học 2022-2023.

Trên cơ sở phát huy những thành tích đã đạt được trong năm học 2021-2022, Hội đồng trường Mầm non Đức Hiệp xây dựng kế hoạch hoạt động năm học 2022- 2023 như sau:

I. NHIỆM VỤ, CHỈ TIÊU:

1. Nhiệm vụ chung:
- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Thông tư số 51/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về việc sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Chương trình GDMN. Xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục, qui hoạch mạng lưới trường, lớp tạo môi trường xanh – an toàn – thân thiện; Triển khai và thực hiện tốt chuyên đề: “Xây dựng trường Mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025 năm 2022”. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý, tăng cường năng lực quản trị nhà trường, đổi mới cơ chế quản lý  gắn với thực hiện tốt dân chủ trong hoạt động của nhà trường; đảm bảo an toàn về thể chất, tinh thần cho trẻ. 
- Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ, giải pháp phát triển GDMN theo chủ trương, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện hiệu quả, thiết thực các cuộc vận động và các phong trào thi đua của ngành. Nâng cao nhận thức trong đội ngũ về việc triển khai thực hiện Chỉ thi số 05-CT/TW và Chỉ thị số 27/CT-TTg về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” là nhiệm vụ chính trị quan trọng trong nhà trường, góp phần nâng cao nhận thức, tạo chuyển biến tích cực về tư tưởng, đạo đức, lối sống, văn hóa, phong cách, tác phong làm việc đối với CBGVNV.
- Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất trường, lớp, mua sắm trang thiết bị để duy trì và giữ vững danh hiệu trường đạt kiểm định chất lượng và trường chuẩn quốc gia.
- Giữ vững danh hiệu “Đơn vị đạt chuẩn văn hóa năm 2022”.

- Tăng cường thực hiện nghiêm nề nếp, kỉ cương, dân chủ trong nhà trường. Tiếp tục đổi mới công tác quản lý, nâng cao hiệu quả, tăng cường tính tự chủ trong nhà trường. Tập trung quản lý chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ. Tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý nhà trường. Phát triển về số lượng, nâng cao trình độ, phẩm chất, năng lực đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên đáp ứng yêu cầu đổi mới trong giai đoạn hiện nay.
2. Một số chỉ tiêu chủ yếu

- 100% CB-GV-NV toàn trường thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với cuộc vận động "Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo", thực hiện tốt các tiêu chí về trường học "Xanh - an toàn - thân thiện".

- 100% CB-GV-NV thực hiện tốt trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích cho trẻ, phòng chống bạo lực học đường trong trường học. 100% trẻ được đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần trong nhà trường.

- Duy trì và giữ chuẩn phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ em 5 tuổi.

- 100% CB-GV-NV ký cam kết không vi phạm đạo đức nhà giáo và vi phạm những điều cấm của giáo viên và nhân viên, thực hiện nghiêm túc các quy định về đạo đức nhà giáo, Quy chế làm việc và Quy tắc ứng xử của đơn vị. Thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua với chủ đề “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, đưa nội dung các cuộc vận động "Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo" trở  thành các hoạt động thường xuyên, tự giác. 
- 100% các lớp xây dựng môi trường giáo dục đáp ứng 06 nội dung xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, chú trọng thiết kế khung cảnh sư phạm “Thân thiện - sáng - xanh - sạch - đẹp - an toàn”, tận dụng diện tích mặt đất, gần cầu thang để tạo khu sáng tạo cho trẻ hoạt động. 

- Thiết kế khu vui chơi, khu thể chất, phòng thể chất, các phòng chức năng được sử dụng hiệu quả  để đổi mới hình thức tổ chức các hoạt động học cho trẻ.
- Đảm bảo 100%  số lớp thực hiện xuyên suốt  chuyên đề “Xây dựng trường Mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025 năm 2022”, chú trọng giáo dục hình thành và phát triển kỹ năng sống phù hợp với độ tuổi của trẻ, đảm bảo tính khoa học và sáng tạo, phù hợp với tình hình thực tế của trẻ từng nhóm, lớp.
- 100% GV nghiêm túc thực hiện tốt công tác nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ, được tập huấn kỹ năng, biện pháp, cách sơ cứu ban đầu để đảm bảo an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích cho trẻ, như: Hóc, sặc, bỏng, điện giật, đuối nước, ngã…trong nhà trường. Thường xuyên khảo sát các nguy cơ gây tai nạn thương tích cho trẻ để có biện pháp phòng tránh hợp lý, không để xảy ra tai nạn thương tích trong nhà trường. 


- Phấn đấu giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng xuống dưới 2%, 100% trẻ suy dinh dưỡng được can thiệp bằng các biện pháp nhằm cải thiện tình trạng dinh dưỡng. 
 - Thực hiện đúng và kịp thời các chế độ chính sách cho trẻ mẫu giáo.
         - Tỷ lệ bé ngoan đạt: 50%, bé ngoan xuất sắc 45%.

II. NHIỆM VỤ CƠ BẢN CỦA HỘI ĐỒNG TRƯỜNG:
  
- Quyết nghị về mục tiêu, chiến lược phát triển, kế hoạch hoạt động hằng năm của nhà trường; quyết nghị quy chế tổ chức và hoạt động của nhà trường; xem xét, sửa đổi, bổ sung các quy chế, quy định của nhà trường, trình cấp có thẩm quyền phê duyệt; quyết nghị về tổ chức, nhân sự; quyết nghị về chủ trương sử dụng tài chính, tài sản của nhà trường.
- Giám sát các hoạt động của nhà trường; giám sát quá trình tổ chức thực hiện các quyết nghị của hội đồng trường; việc thực hiện quy chế dân chủ trong các hoạt động của nhà trường.

Năm học 2022 – 2023 trường Mầm non Đức Hiệp nổ lực phấn đấu để đạt các chỉ tiêu sau:

1. Về chính trị tư tưởng:
- 100% CB-GV-NV có lập trường tư tưởng vững vàng, chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, qui định của ngành, địa phương và đơn vị; đạo đức trong sáng, lối sống lành mạnh.

- 100% CB-GV-NV học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.
- 100% CB-GV-NV đăng ký tham gia các phong trào thi đua và các cuộc vận động của ngành, của nhà trường cũng như của địa phương phát động.

- 100% CB-GV-NV đăng ký thực hiện "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" và thực hiện tốt Thông tư 06/2019/TT-BGD ĐT ngày 12/4/2019 quy định về Quy tắc ứng xử trong các cơ sử GDMN.

- 100% CB-GV-NV đoàn kết, vượt khó hoàn thành tốt nhiệm vụ.

2. Về chất lượng chuyên môn:
2.1.  Đối với cán bộ quản lý:  
- Thực hiện đúng theo Quy chế dân chủ và Quy chế làm việc của nhà trường .

- Trang phục đúng qui chế văn hóa công sở.

- BGH dự giờ, duyệt hồ sơ, sổ sách của giáo viên 

2.2. Đối với giáo viên: 
- 100% CBGV đảm bảo đúng giờ giấc, thực hiện đúng chuyên môn.

- 100% các nhóm, lớp thực hiện tốt chuyên đề "Xây dựng trường Mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025 năm 2022". Thực hiện các nội dung lồng ghép vào chương trình giảng dạy.
- 100%  trẻ được đảm bảo an toàn tuyệt đối, không xảy ra bạo lực học đường trong nhà trường, tạo môi trường thân thiện đối với trẻ, với phương châm "Mỗi ngày đến trường là một niềm vui".

- Giao tiếp với phụ huynh phải nhẹ nhàng, thân thiện, gần gũi.
- 100% giáo viên thực hiện tốt công tác tự bồi dưỡng thường xuyên.

- Trang phục lên lớp đúng qui định.

- 100% GV tận dụng nguyên vật liệu mở để làm ĐDĐC, bảo quản và khai thác tốt tài sản của trường, lớp.
- 100% GV thực hành tiết kiệm, chống lãnh phí; phòng chống tham nhũng; ANTT; ATGT...

2.3.  Đối với nhân viên cấp dưỡng: 
- Thực hiện đúng giờ giấc theo qui định trong hợp đồng.

- Trang phục phải đúng qui định:  Không đeo trang sức, thường xuyên mặc trang phục bảo hộ lao động…)

- Thực  hiện tốt ATVSTP, đúng lịch phân công, chế biến đúng thực đơn.

2.3. Đối với nhân viên văn phòng:

      - Thực hiện đúng qui chế của nhà trường, của tổ, đảm bảo giờ giấc làm việc
- Thực hiện  tốt các chế độ báo cáo của từng bộ phận kịp thời, chú trọng về nội dung, số liệu.
2.4.  Đối với nhân viên bảo vệ: 

- Bảo vệ mở cổng và đóng cổng trường theo giờ qui định, bảo quản tốt tài sản của nhà trường, không để xảy ra mất mát, hư hao.

- 100% NV Thực hiện tốt thực hành tiết kiệm, chống lãnh phí; phòng chống tham nhũng; ANTT; ATGT…
3. Về chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục: 

      * Công tác chăm sóc, nuôi dưỡng:

        - 100% trẻ ăn bán trú được đảm bảo theo đúng khẩu phần ăn hàng ngày, 1 bữa chính, 1 bữa phụ đối với trẻ mẫu giáo, 2 bữa chính, 1 bữa phụ đối với trẻ nhà trẻ. Nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ 20.000 đồng/ngày/trẻ.

        - Đến cuối năm tỷ lệ  trẻ có sức khỏe  bình thường: 98%;  giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân xuống dưới 2%, thể thấp còi xuống dưới 2%, khống chế trẻ thừa cân, béo phì.

- 100% trẻ được đảm bảo an toàn về thể chất lẫn tinh thần, phòng, chống được các dịch bệnh cho trẻ.
        * Công tác giáo dục

       - 100% giáo viên thực hiện tốt chương trình giáo dục Mầm non theo Thông tư 51/2020/TT-BGDĐT. 100% giáo viên xây dựng kế hoạch giáo dục phù hợp với tình hình thực tế của trường, lớp, khả năng và nhu cầu của trẻ, văn hóa, điều kiện của địa phương.

     - Thực hiện sinh hoạt chuyên môn đều đặn, có chất lượng
     - Thực hiện chuyên đề: “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025 năm 2022”. Xây dựng môi trường chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trong và ngoài lớp học đẹp, phù hợp với trẻ, đổi mới việc tổ chức hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm; nâng cao năng lực đội ngũ trong việc tổ chức các hoạt động giáo dục. Chỉ đạo giáo viên làm đồ dùng, đồ chơi  tự tạo phục vụ dạy và học.
     - 100% các nhóm, lớp thường xuyên thực hiện các hoạt động cho trẻ tập thể dục buổi sáng và lồng ghép nội dung giáo dục thể chất vào các hoạt động học và chơi.
      - 100% giáo viên thực hiện tốt việc tích hợp hiệu quả các nội dung lồng ghép: Chương trình “Tôi yêu Việt Nam” giáo dục ATGT, bảo vệ môi trường, biển đảo, giáo dục kỹ năng sống phù hợp với lứa tuổi; đổi mới phương pháp tổ chức các hoạt động giáo dục; chú trọng đổi mới tổ chức môi trường giáo dục phù hợp với điều kiện thực tiễn của đại phương, tạo cơ hội cho trẻ tích cực khám phá, trải nghiệm và sáng tạo. Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực.

     - Lồng ghép giáo dục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí Minh.

     - 100%  các lớp 5 tuổi  thực hiện tốt nội dung: “Hỗ trợ trẻ trong giai đoạn chuyển tiếp từ Mầm non lên Tiểu học”.
4. Đối với công tác xây dựng Đảng: 

- Phấn đấu Chi bộ đạt "Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ"

- 100% đảng viên học tập, quán triệt nghị quyết đại hội Đảng các cấp.

- Trong năm phấn đấu kết nạp được 1-2 đảng viên.
5. Đối với nhà trường. 

- Phấn đấu đạt "Tập thể lao động tiên tiến"; - UBND huyện khen; “Cơ quan đạt chuẩn văn hóa”.

- Trường đăng ký thực hiện tốt phong trào thi đua xây dựng "Trường học thân thiện, học sinh tích cực" thực hiện tốt chủ đề của năm học “Xanh – an toàn – thân thiện” và tổ chức tốt các phong trào, các ngày lễ theo quy định.

- Thực hiện giảm giờ làm việc cho CB-GV-NV kiêm nhiệm theo thông tư 48/2011/TT-BGDĐT ngày 25 tháng 10 năm 2011 Quy định chế độ làm việc đối với giáo viên mầm non. BGH thực hiện tốt quy định theo TT48.
- Duy trì và giữ chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi.

- Thực  hiện tốt ATVSTP –VSMT, phòng chống dịch bệnh cho trẻ
- Nâng cao chất lượng dạy và học, củng cố và bổ sung cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi để duy trì và giữ vững trường đạt kiểm định chất lượng cũng như trường chuẩn quốc gia.

- Tham gia tốt các phong trào thi đua đạt hiệu quả.

- Thực hiện 3 công khai theo Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT (Niêm yết ở bảng công khai).

- Hằng năm kiểm kê tài sản 2 lần/năm và hồ sơ quản lý tài sản theo quy định.

- Tổ chức phổ biến kiến thức và công  tác tuyên truyền trong cộng đồng bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú.
- Quan tâm tạo điều kiện cho học sinh  thuộc diện chính sách, hộ nghèo… được hưởng chế độ miễn, giảm (nếu có)
- Thực hiện các loại báo cáo đầy đủ, chính xác đúng thời gian qui định của cấp trên.
6. Đối với hoạt động Công đoàn: 
- Phấn đấu đạt "Công đoàn cơ sở vững mạnh".

- 100% đoàn viên công đoàn học tập đầy đủ các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Chính sách pháp luật của Nhà nước và Công đoàn cấp trên. Thực hiện tốt các cuộc vận động của Công đoàn.

-  BCH có kế hoạch cụ thể, thực hiện sinh hoạt đúng theo định kỳ.

- 100% đoàn viên đóng đoàn phí theo qui định.

- Thống nhất qui ước thăm hỏi, bồi dưỡng, khen thưởng.

- Trong năm giới thiệu từ 1 đến 2 đoàn viên ưu tú cho Đảng.

7. Đối với hoạt động của Chi đoàn: 

- Phấn đấu đạt "Chi đoàn vững mạnh xuất sắc"

- 100% đoàn viên học tập đầy đủ các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Thực hiện tốt các cuộc vận động của xã đoàn và của Huyện đoàn.

- Thực hiện tốt công tác tình nguyện.

- Tham gia nhiệt tình các phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao do ngành, địa phương phát động.

8. Đối với Ban thanh tra nhân dân: 

- Xây dựng  Quy chế làm việc và có kế hoạch cụ thể.

- Thực hiện tốt nhiệm vụ, quyền hạn giám sát, kiến nghị trong việc thực hiện chính sách pháp luật của nhà trường, việc thực hiện quy chế dân chủ của nhà trường. Phối hợp tốt cùng công đoàn xây dựng tập thể đoàn kết.

- Thường xuyên giám sát các hoạt động trong nhà trường không để xảy ra tình trạng tham nhũng, lãng phí, tiêu cực, ngộ độc thực phẩm, tai nạn thương tích và bạo lực học đường trong trường học.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Động viên, tuyên truyền mỗi CB-CC-VC, mỗi thành viên Hội đồng trường chủ động, tích cực học hỏi nâng cao nhận thức về tư tuởng, chính trị, đạo đức, tinh thần trách nhiệm để cùng thực hiện các Nghị quyết của Hội đồng trường.

 - Hội đồng trường phải chủ động cùng với các tổ chức liên quan để thực hiện quyền hạn chức năng, nhiệm vụ theo quy định tại khoản 3 Điều 18 Điều lệ trường Mầm non. Chống các biểu hiện hình thức, ỷ lại, chủ quan, làm việc qua loa hoặc chung chung.

- Thực hiện tốt công tác giám sát, quyết nghị các chỉ tiêu, kế hoạch, nhiệm vụ của nhà trường đảm bảo tính khách quan, công khai, công bằng, dân chủ, kịp thời dứt điểm.

 Trên đây là kế hoạch hoạt động của Hội đồng trường năm học 2022 - 2023. 
	Nơi nhận: 

- Các thành viên trong HĐT;
- Lưu: VT.

	TM. HỘI ĐỒNG TRƯỜNG
CHỦ TỊCH
HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG MN ĐỨC HIỆP

Nguyễn Thị Lợi




  UBND HUYỆN MỘ ĐỨC              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG MN ĐỨC HIỆP                       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

                                                                            Đức Hiệp, ngày 01 tháng 8 năm 2022
PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ TRONG HỘI ĐỒNG TRƯỜNG
Năm học 2022-2023
Căn cứ Quyết định số 684/QĐ-PGDĐT ngày 09 tháng 3 năm 2022 của Chủ tịch UBND huyện Mộ Đức về việc thành lập Hội đồng Trường Mầm non Đức Hiệp nhiệm kỳ 2022-2027;

Căn cứ chỉ tiêu, kế hoạch năm học 2022-2023.

Căn cứ Kế hoạch số 01/KH-HĐT ngày 01 tháng 8 năm 2022 của Hội đồng trường Mầm non Đức Hiệp.

Hội đồng trường Mầm non Đức Hiệp phân công nhiệm vụ cho các thành viên trong năm học 2022-2023  như sau:

I. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ:

1.  Bà Nguyễn Thị Lợi - Hiệu trưởng –  Chủ tịch hội đồng trường 

Phụ trách chung, phụ trách CSVC, chịu trách nhiệm giám sát công tác tổ chức, công tác tài chính, công tác kiểm định chất lượng giáo dục.
Có trách nhiệm tổ chức đăng ký, bình xét thi đua cho CB, GV, NV của trường đảm bảo công khai, minh bạch.

Thực hiện tốt Qui chế dân chủ trong nhà trường
 
Xây dựng và ban hành những qui định về thực hiện quy chế dân chủ trong hoạt động của nhà trường.

  
Phân công CBQL trực ở từng điểm trường bán trú

         Tổ chức hội nghị CBCNVC đầu năm học

   
Công khai chất lượng giáo dục

   
Công khai tài chính rõ ràng

  
Công khai các quyền lợi của CB-GV-NV: nâng lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn.

   
Kiểm tra, giám sát các hoạt động của nhà trường.

  
  2.  Bà Nguyễn Thị Khánh Ly - Phó hiệu trưởng –  Thành viên

Phụ trách công tác chuyên môn nhà trẻ, công tác chăm sóc, nuôi dưỡng; Chịu trách nhiệm theo dõi, giám sát công tác trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích; phụ trách điểm trường cơ sở 1. 

      
 Xây dựng thực đơn phù hợp, đảm bảo khẩu phần ăn cho trẻ.

Đảm bảo vệ sinh ATTP, kiểm tra, giám sát việc lưu mẫu, tiếp phẩm hằng ngày, đảm bảo đủ nước uống trong ngày cho trẻ,  kiểm tra vệ sinh nhóm, lớp.

Phụ trách công tác bồi dưỡng thường xuyên.
   
 3. Bà Nguyễn Thị Mận -  Phó hiệu trưởng – Thành viên
Phụ trách công tác chuyên môn mẫu giáo, giám sát các phong trào thi đua, công tác phổ cập, phụ trách điểm trường cơ sở 2, công tác cơ sở vật chất, thiết bị đồ dùng đồ chơi.
4. Bà Lê Thị Kim Ngân – CTCĐCS – Thành viên

Chịu trách nhiệm xây dựng kế hoạch hoạt động của công đoàn, theo dõi, giám sát việc thực hiện quyền và lợi ích của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường.

Thực hiện sinh hoạt đúng theo định kỳ.

Trong năm giới thiệu từ 1 đến 2 công đoàn viên ưu tú cho Đảng.

   
5. Bà Võ Thị Thúy Kiều  - Tổ trưởng tổ chuyên môn – Thành viên
 Chịu trách nhiệm xây dựng kế hoạch hoạt động của tổ, đề xuất chuyên đề trong năm, dự giờ, góp ý rút kinh nghiệm đánh giá xếp loại các thành viên trong tổ.
Theo dõi, giám sát việc thực hiện qui chế chuyên môn của các thành viên trong tổ.

6. Bà Nguyễn Thị Duyên -Tổ Phó chuyên môn – Thành viên
 Tham gia cùng tổ trưởng chuyên môn xây dựng kế hoạch hoạt động của tổ và dự giờ, góp ý, rút kinh nghiệm, đánh giá, xếp loại các thành viên trong tổ

Theo dõi, giám sát việc thực hiện qui chế chuyên môn của các thành viên trong tổ.

7. Bà Huỳnh Thị Kim Thảo - Tổ trưởng tổ văn phòng – Thành viên
Chịu trách nhiệm xây dựng kế họach hoạt động của tổ, đôn đốc các thành viên trong tổ làm tốt công việc, phụ trách kế toán trong trường. thực hiện đảm bảo và chế độ cho người lao động theo đúng qui định. Thực hiện công tác tài chính đảm bảo theo qui định. Phụ trách công tác y tế trường học, theo dõi các loại bệnh, chăm sóc sức khỏe cho trẻ, phối hợp với giáo viên cân, đo, chấm biểu đồ tăng trưởng theo qui định
8. Bà Phạm Thị Bích Trâm – Trưởng ban ĐDCMHS – Thành viên
Thực hiện việc giám sát các hoạt động của nhà trường, công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ, công tác đảm bảo an toàn cho trẻ.

9. Bà Huỳnh Thanh Thanh – Phó chủ tịch UBND xã – Mời tham gia: Thực hiện việc giám sát các hoạt động của nhà trường, chỉ tiêu, kế hoạch trong năm học, công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ.

      II. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
      - 100% CBGVNV chấp hành nghiêm nội qui của nhà trường.
      - Các thành viên trong hội đồng trường thực hiện đúng chức năng, quyền hạn của mình, thực hiện tốt công tác giám sát, kiểm tra theo kế hoạch.

      - Tiếp tục tuyên truyền và vận động sự hỗ trợ giúp đỡ BĐDCMHS, các cấp lãnh đạo để đầu tư cơ sở vật chất cũng như phát triển giáo dục trong nhà trường.
         Trên đây là bảng phân công nhiệm vụ của các thành viên trong hội đồng trường Mầm non Đức Hiệp năm học 2022-2023. 
          Đề nghị các thành viên nghiêm túc thực hiện.

                                                                                 TM. HỘI ĐỒNG TRƯỜNG                            

Nơi nhận:                                                                                         CHỦ TỊCH

- Các thành viên trong HĐT;
- Lưu:  VT.





               HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG MN ĐỨC HIỆP
                                                                                         Nguyễn Thị Lợi
